









Stempel einfach online bestellen | www.stempelpool.de

Colop Expert Line Datumstempel 3160

Produkt-Datenblatt

zum Produkt





Produkt-Beschreibung

Der Vollmetall-Datumstempel Colop Expert Line-Data 3160 aus mindestens 80% reinem Stahl gehört zu den Selbstfärbern für den harten professionellen Büroeinsatz. Heavy Duty-Metall steht für Qualität und Stabilität. Austauschbare Stempelkissen in verschiedenen Abdruckfarben und individuelle Stempelplatte sind integriert.

Folgende Artikel könnten Sie interessieren:

Ersatzstempelkissen E/2100 für Colop Classic 2100
Textplatte für Colop Expert Line Datumstempel 3160
Colop Expert Line Datumstempel 3360
Colop Expert Line Datumstempel 3660

Haben Sie Fragen? Schicken Sie uns eine E-Mail an stempelpool@fahrion-gmbh.de